



В Самарской области малолетний ребенок выпал из окна 3-го этажа и получил травму головы

6 августа 2014 года в дневное время из окна квартиры, находящейся на 3-ом этаже дома в селе Приволжье Приволжского района Самарской области, выпал 2-летний ребенок. С травмой головы малыша увезли в центральную районную больницу, где ему оказывается медицинская помощь. По данному факту Безенчукским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Самарской области начата доследственная проверка. По предварительным данным, ребенок облокотился на москитную сетку открытого окна и выпал из него. В этот момент взрослые в комнате отсутствовали. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

07 Августа 2014

Адрес страницы: <https://samara.sledcom.ru/news/item/820259>